

各位敬愛的專班朋友，

時間過得比想像中更快，一轉眼專班成立迄今已進入第十六個年頭。本校決定今年十一月二日(星期六)和往常一樣舉行學校成立第五十八屆的校慶活動，專班也藉著此機會舉辦第一次「返班日」聚會。東海公共事務管理協會承諾協助推動和執行相關的事務。

朋友們，為了提升公務專業的能力曾經在專班投入公務生涯中最寶貴的生命和精力，深信也在專班所榮聘名教授的教導下完成了心目中所期待的目標。本人也相信各位獲得專業知識以及更多珍貴的附加價值。這些附加價值是繼承了本專班的前身，東海公共行政研究班，自民國七十三年以來學生之間和師生之間水乳相處的寶貴經驗。而此寶貴經驗的感受，不但是專班最可貴的精神資財，相信這也是曾經在此學術聖堂授業之各位，所值得終生共同回憶和珍惜的精神糧食。我們都走過此豐富的歲月及心靈的飽滿。

更令大家感到欣喜是史美強教授今年八月一日起再次榮任專班主任。當年他辛勞地籌劃專班成立及課程安排和擔任專班主任多年。史美強主任是可敬的學者，並且是學生心目中的好老師，更是同行眼中的儒者。他溫良恭儉和虛懷若谷的形象早已深深烙印在每位師生的腦海裡。同時，他也是最瞭解專班當前使命和未來發展的領導人，在他領導下，不但能承先啓後，更能發揚光大。期盼各位藉此「返班日」鼓勵他，祝福他。

各位朋友，不論你是否已退休或仍在專班就學中，專班都期望十一月二日蹣跚地回到專班，看看過去曾經教過你的老師，以及在所裡共同打拚念書的朋友，同時更有機會交上跨屆、跨班的新朋友。大家敘敘陳年往事，交換目前的工作心得，並談談人生得意或失意的感受經驗。這個專班就是建構在這種大家庭融洽的基礎上。我們竭誠地歡迎你參加「返班日」，讓這次成功的聚會又成為你終生難以忘懷的回憶。

耑此 順祝
愉快 健康

歐信宏 敬邀

九月十七日二〇一三年